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Мой вариант №7 -  условие ниже:
Решить очень подробно, чтобы самому разобраться в материале (как для чайника).
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TpeGoBanus K BLINOIHCHMIO 1 0GOPMACHHIO PaGoT

1)  Homep BapHaHTa COOTBETCTBYET HOMEpY CTYJIGHTa B CIcKke rpynmsl. Ecim
HoMep GoitbIe 25, BapHAHTEI BEIGHpaeM cHauana (26 — 1,27 — 2 H .1,
2)  CHauaia pelHTs Bce TPH 371Ul MHEHHOTO POTPAMMHPOBAHHS, HCTIOME3ys!
nporpavmioe cpenicto Excel. e HeobGXoaHMO, Npe/iBapHTENBHO COCTABHTH
IKOHOMHKO-MATEMATHUCCKYIO MOJieth. COCTABICHHYIO MOJIe/lh 3aIlHCaTh B excel-
aiine.

3) Oy u3 Tpex 3ajtau (10 BHIGOPY) PELIHTS TAKKE CHMILICKCHbIM METOIOM, ¢
HCTIONB30BAHUEM CHMIUIEKCHOH TaGIMIBL; CPaBHUTb Pe3ylbTaT C MOITYYEHHBIM
BbIE.

4)  PaGora odopwisercs B Bujte word-(ailia ¢ COOTBETCTRYIONIM THTYIIOM.
PesyIITaThi pellieHns w3 1.2 KOMMPYIOTCS H3 COOTBETCTBYIONIHX PaGOUMX JTHCTOB.
Pemienne B BHe cHMIUIEKC-TabuuIl HaGupaetcss B word JIHGO BCTaBIAeTCS Kak

dotorpagus.

5)  CrynenT, npeTeH/IyromImii He Ha CaMyo BBICOKYIO OICHKY Ha 9K3aMeHe  He
Ha BICOKHE G 32 KOHTPOIbHYIO, MOKET 3alatly 3 He pemars. Ha MakcuMansio
BBICOKYIO OLICHKY 3a pafoTy HEOOXOIMMO TaKie JIaTh OTBET HA JIOTIONHHTEIBHBIH
BOTPOC (BO3MOJKHO, TPEOYIONHil HCCIIEIOBAHHS).
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Bapuant 7.

1. Haiita  F= —4x,+ 5x,+ 6x; —max  UpH OrpaHHYCHHAX

X +x, 425, <2,
Csy,-x <
R SXZ x”l’ Bee X = 0.

X+ 43, <5,

2. OTAeIeHIe HATOTOBOI MHCTICKIULH COGHPACTCS! OGHOBHTH KOMTBIOTCpb UIS
cBoeii paGorsi. C 9Toli UTBIO BHACTSIOTCS (MHANCOBHE pecypehl Ha NOKYIKY
KOMIIBIOTepOB B pavcpe 18 MIH. pyS. i YBCTHMHBAIOTCA MIOWGAH AIS HX
pasventienis 710 210 . OHPMA-TIOCTABUIAK TDE/UTATacT HETHpE BapHaHTa CGOPKH
KOMIILIOTCpHOrO  OGOpY/OBAIIIA, MMCIOUNIC pAsiibic CTOMMOCTH, pajiihic
AHMMACMEIC TUIONATH W COOTBETCTBYIOUIME MOKASATEH MPOMIBOTHTCTHHOCTH
(1C10 0BpaBOTANHLIX JOKYMCHTOB B eIty Bpeseti). Jlailibic 10 KakAOMY H3
BApHAITOR MPCACTARICHH B TabIIC:

Orpanmienns BapHANTLI cO0PKH KOMLIOTEPHOTD
oBopyrosanus
1 2 3 4
Crouwocrs ex., py6. 24000 | 32000 | 36000 48000
Sanumacwan 4 3 5 4
nromay wa ex. w2
Tipowssonurensuocts 4 7 3

Manectiio, wTo HykiHo ofccreunts kommbiorepavi 40 ueronek, 1
KOMITBIOTEOB 3-T0 THITA MOKHO 3aKyMHTS Hie Goree 10 .

‘TpeGyeTcs OTHICKATS ONTHMATBHbI ILTal 3aKyIKit 0GOPYOBANIS Y BUpMSL,
4TOGH MPOW3BOTMTENHHOCTS 0GPAGOTKH IOKYMEHTOB GhUa Kak MOKHO BbiIe.

3. KoMmammsi peatusyer mpoaykiutio B maTi paiiomax. Ilokynarembisie

criocoGHoCTH HTeAeit paiioHoB OLEHHBAIOTC CTIEYIONIIM 0GpasoM:
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Toxynareanuasn | 50000 | 60000 | 40000 | 70000
cnocouoers (enpoc)

HTO 0,18 PeAI3yeMBIX IOKYATETBHBIX criocoBHocTeli (cpoca) cocTanseT:

Tlpodeccronansstii yposers ATH npozasiios pasmiden. [peanonaractes,

Tipoxasen A B C D E
Tloan 0.65 0.7 05 0.75 045
peammsamn

cnpoea

Kak C/IeAyeT pachpe e TS poJABLOB 110 paiiona (0HOTO poJABLLa B OAHK

paifon), WTOG! MaKCHMI3HPOBATS KOTHYECTBO NPOTANIOF POAYKIIH?

JlonomHTe b LI BONPOE: Kak HIMCHSTCA IOCTAHOBKA JA1atH H PE3yJILTAT, eCIit

paiionon  GyfeT ma ABa GoTbme, UeM TPORGBIOB (HIMCHHTH jauHe

CAMOCTOSTCBHO), H BCe ONH AOMAHM ObiTh OXBaueHs mosmu? Pemns

TnoCTaB/eHHYIO 3a%auy.




